

# HIRDETMÉNY

## ERDŐ REHABILITÁCIÓS PROGRAMBAN VALÓ RÉSZVÉTELÉRŐL

**Tisztelt Érdeklődők!**

Az erdőlopás által okozott természeti károk helyrehozása, a természeti környezet fenntarthatóságának biztosítása érdekében Menzel Christine, Ivancsó tanyai lakos, mint az érintett erdő rész kezelője, rehabilitációs program meghirdetését tervezi. A program megvalósításának feltétele az erdészeti hatóság engedélye, a lopás eredetű természeti kár rendezésére, melynek kérelmezése folyamatban van. **A program csak a hatósági engedély megszerzését követően kerülhet meghirdetésre!**

A társadalmi munkaprogram keretén belül zajló erdő-helyreállítási akciót a Szendrő 0436/1 hrsz.-ú, 11 tag A,H,I,K,M, erdőrészen fogják szervezni.

**A programban kizárólag teljes korú férfiak vehetnek részt Lakatos Barna, szendrőládi lakos (felügyelő) vezényletével!**

A programban résztvevők számára a megjelölt erdő részleten való tartózkodás **kizárólag az akció napjára korlátozódik és kizárólag felügyelet alatt engedélyezett.**

A kijelölt területen gyűjtött száraz, illetve lopás után megmaradt (**nem élő!**) fa fele – szemlézést követően, a felügyelő jóváhagyásával – térítésmentesen - elvihető. Annak eldöntése, hogy az összegyűjtött fa melyik része leadandó és mely része vihető el, a felügyelő hatáskörébe tartozik.

**A részt vevő tudomásul veszi, hogy a programban való részvételre kizárólag a kiírásban szereplő feltételek betartása esetén van mód, bármely szabály megszegése azonnali kizárást, és büntető feljelentést von maga után.**

A nyilatkozó büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy a fenti feltételeket megértette, tudomásul vette, a feltételek megtartását vállalja, és ezek ismeretében vállalja az erdő rehabilitációs programban való részvételt.

**A programra való jelentkezés Stefán Ferenc kisebbségi képviselőnél történik nyilatkozat kitöltését és aláírását követően. A meghirdetett napra történő feliratkozás a közösségi házban az akciót megelőző napon lehetséges. A részt vevők száma korlátozott – a résztvevőket Stefán Ferenc választja ki!**

**Az első meghirdetés várható időpontja, és egyben feliratkozás napja: 2020.03.06**

**Az első erdő-helyreállítási akciót 2020.03.07-re tervezik.**

A programmal kapcsolatosan **csak és kizárólag** Stefán Ferenc kisebbségi képviselőnél szíveskedjék érdeklődni!

**Tel.: 06 20 281 10 54**